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Protokół Nr 14/2011
z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego
w dniu 23 luty 2011 r.

W posiedzeniu udział wzięli:
Członkowie Zarządu Powiatu:
1. Michał Jędrys - Starosta
2. Waldemar Mazur - Wicestarosta
3. Zenon Nowakowski - Członek Zarządu Powiatu
4. Stanisław Dymarczyk - Członek Zarządu Powiatu
5. Katarzyna Bilska - Członek Zarządu Powiatu
Stali uczestnicy posiedzenia:
1. Alina Skuza - Skarbnik Powiatu
2. Małgorzata Łakomiec - Sekretarz Powiatu
Pozostali uczestnicy posiedzenia:
Małgorzata Nosowicz - Rzecznik Prasowy

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta– Pan Michał Jędrys.
Posiedzenie protokołowała: Karina Markiewicz – inspektor w Wydziale OZ.

Porządek posiedzenia:
1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) powierzenia stanowiska Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku - Kamiennej,
b) upoważnienia dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej do wydawania
decyzji administracyjnych w imieniu Zarządu Powiatu Skarżyskiego.
2. Zatwierdzenie zasad elektronicznego naboru dla młodzieży szkół ponadgimnazjalnych
3. Informacja o planowanym naborze i kierunkach kształcenia w roku szkolnym 2011/2012.
4. Zaopiniowanie wniosku o uregulowanie stanu prawnego drogi.
5. Rozpatrzenie wniosków komisji Rady Powiatu.
6. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
7. Sprawy różne.

Streszczenie posiedzenia:

Starosta – Pan Michał Jędrys odczytał porządek posiedzenia oraz zapytał o uwagi.
Skarbnik – Pani Alina Skuza wniosła o umieszczenie w porządku posiedzenia punktu: przyjęcie
informacji na temat kasowego wykonania budżetu powiatu za okres 01.01. – 31.12.2010 r.
Zarząd Powiatu przyjął wniosek Skarbnika.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia, po zmianie:
- za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur oraz



członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna
Bilska).
Zarząd Powiatu przyjął porządek posiedzenia, po zmianie.

Porządek posiedzenia, po zmianie:
1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) powierzenia stanowiska Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku - Kamiennej,
b) upoważnienia dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej do wydawania
decyzji administracyjnych w imieniu Zarządu Powiatu Skarżyskiego.
2. Zatwierdzenie zasad elektronicznego naboru dla młodzieży szkół ponadgimnazjalnych
3. Informacja o planowanym naborze i kierunkach kształcenia w roku szkolnym 2011/2012.
4. Zaopiniowanie wniosku o uregulowanie stanu prawnego drogi.
5. Rozpatrzenie wniosków komisji Rady Powiatu.
6. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
7. Przyjęcie informacji na temat kasowego wykonania budżetu powiatu za okres 01.01. – 31.12.2010 r.
8. Sprawy różne.

Ad. pkt. 1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) powierzenia stanowiska Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej (załącznik
nr 2),
Starosta – Pan Michał Jędrys poinformował, że zgodnie z decyzją Zarządu Powiatu przygotowany
został projekt uchwały w powyższej sprawie. W wyniku przeprowadzonego naboru na stanowisko
Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku - Kamiennej, z dniem 1 marca 2011 r. zatrudnia się
Pana Marka Czyża na w/w stanowisko. Umowa o pracę zostaje zawarta na czas nieokreślony.
Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie powyższej uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur oraz
członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna
Bilska).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął w/w uchwałę.

b) upoważnienia dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej do wydawania
decyzji administracyjnych w imieniu Zarządu Powiatu Skarżyskiego (załącznik nr 3).
Referujący: Starosta – Pan Michał Jędrys. Poinformował, że uchwałą tą upoważnia się dyrektora
Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej do wydawania w imieniu Zarządu Powiatu
Skarżyskiego decyzji administracyjnych wynikających z ustawy o drogach publicznych oraz
postanowień dotyczących ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego i warunków zabudowy
wynikających
z ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.
Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie powyższej uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur oraz
członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna
Bilska).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął w/w uchwałę.
Ad. pkt. 2. Zatwierdzenie zasad elektronicznego naboru dla młodzieży szkół ponadgimnazjalnych dla
których powiat skarżyski jest organem prowadzącym (załącznik nr 4).
Referujący: Pan Zenon Nowakowski. Przypomniał, że Zarząd Powiatu wybrał do przeprowadzenia
elektronicznego naboru do szkół firmę Vulcan sp. z o.o. Zgodnie z decyzją Zarządu przeprowadzone
zostały negocjacje z tą firmą w kwestii ustalenia ceny, którą ostatecznie ustalono na kwotę 8 tys. zł.
(brutto). Następnie odczytał zasady elektronicznego naboru. Zwrócił się o ustalenie liczebności oddziału
szkoły ponadgimnazjalnej.
Przewodniczący poddał pod głosowanie ustalenie, że klasy jednozawodowe i licealne będą liczyły nie



więcej niż 28 osób.
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur oraz
członkowie Zarządu Powiatu: Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska),
- przeciw głosowała 1 osoba (członek Zarządu Powiatu: Pan Zenon Nowakowski)
Zarząd Powiatu zdecydował, że oddział szkoły ponadgimnazjalnej: jednozawodowej lub licealnej liczyć
będzie nie więcej niż 28 osób. Ponadto Zarząd zatwierdził zasady elektronicznego naboru dla młodzieży
szkół ponadgimnazjalnych dla których powiat skarżyski jest organem prowadzącym.
Ad. pkt. 3. Informacja o planowanym naborze i kierunkach kształcenia w roku szkolnym 2011/2012
(załącznik nr 5).
Referujący: Członek Zarządu - Pan Zenon Nowakowski. Poinformował, że w 2010 r. liczba uczniów
kończących naukę w gimnazjum z terenu powiatu skarżyskiego wynosiła 750 osób. Do szkół
ponadgimnazjalnych przyjęto w ubiegłym roku ok. 1000 osób, w tym ok. 250 uczniów spoza powiatu.
W bieżącym roku przewiduje się nabór na podobnym poziomie. Przedstawił propozycję naboru do
szkół ponadgimnazjalnych dla młodzieży, dla których organem prowadzącym jest Powiat Skarżyski, na
rok szkolny 2011/2012. Poinformował, że powtarza się jedynie kierunek technik informatyk
w Zespole Szkół Ekonomicznych i Zespole Szkół Technicznych. Pozostałe zaproponowane kierunki nie
powtarzają się w poszczególnych szkołach. Stworzona propozycja ma celu uporządkowanie kierunków
kształcenia. Wskazał również, że tworzenie klas dwuzawodowych, ze względu na większą ilość godzin,
jest niekorzystne finansowo. Mając na uwadze ograniczone środki oświatowe podkreślił, że należy
prowadzić rozważną politykę oświatową.
Pani Katarzyna Bilska uznała, że ekonomia jest ważnym wyznacznikiem, ale należy również wziąć pod
uwagę inne kwestie. Nie otworzenie klas dwuzawodowych zmniejsza szansę dostania się na określony
kierunek dla uczniów i może być powodem, że młodzież ta pójdzie do szkół na terenie innych
powiatów. Uznała, że przygotowana oferta naboru jest właściwa. Oferta powinna być przystosowana
do potrzeb ucznia, do którego należy ostateczne prawo wyboru kierunku oraz szkoły, w której chce się
kształcić.
Pan Zenon Nowakowski przedstawił również propozycję naboru do szkół ponadgimnazjalnych dla
dorosłych oraz szkół policealnych dla młodzieży i dorosłych, dla których organem prowadzącym jest
Powiat Skarżyski na rok szkolny 2011/2012. Szkolnictwo w tym zakresie prowadzone jest przez cztery
placówki: Zespół Szkół Ekonomicznych, Zespół Szkół Technicznych, Zespół Szkół Transportowo –
Mechatronicznych. Zwrócił uwagę na mały nabór do tych klas.
Starosta wskazał na zbyt małe rozpropagowanie możliwości kształcenia w szkołach dla dorosłych oraz
policealnych. Z uwagi na konkurencję szkół prywatnych uznał, że należy poczynić starania
o właściwą ofertę szkoleniową oraz odpowiednie zareklamowanie.
Zarząd Powiatu przeanalizował proponowane kierunki kształcenia. W wyniku przeprowadzonej
dyskusji Zarząd Powiatu postanowił przenieść z Technikum Nr 1 Zespołu Szkół Technicznych klasę
o kierunku technik drogownictwa do Technikum Nr 6 Zespołu Szkół Transportowo –
Mechatronicznych, gdzie przeprowadzany będzie nabór do klasy o zbliżonym kierunku technik dróg i
mostów kolejowych.
Starosta – Pan Michał Jędrys zapoznał członków Zarządu z pismem Dyrektora Zespołu Szkół
Transportowo – Mechatronicznych (załącznik nr 6) zawierającym prośbę o poparcie starań szkoły
w sprawie utrzymania kształcenia w zawodach technik geodeta i technik informatyk.
Zarząd Powiatu nie wyraził zgody na utrzymanie kształcenia w zawodzie technik informatyk. Natomiast
zaaprobował przeprowadzenie naboru w zawodzie technik geodeta w dwóch szkołach: Zespole Szkół
Technicznych i Zespole Szkół Transportowo – Mechatronicznych. Jednocześnie zdecydowano, że
oddział zostanie utworzony w tej szkole, która dokona większego naboru i tylko w tej szkole będzie
kontynuowana nauka na tym kierunku w kolejnych latach. Powyższe stanowisko zostało przyjęte
w wyniku przeprowadzonego głosowania (za głosowały 3 osoby: Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur
oraz członkowie Zarządu: Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska, 1 osoba głosowała
przeciw: członek Zarządu Pan Zenon Nowakowski, 1 osoba wstrzymała się od głosu: Starosta Pan
Michał Jędrys).
Propozycja naboru do szkół ponadgimnazjalnych dla młodzieży i dorosłych oraz szkół policealnych, dla



których organem prowadzącym jest Powiat Skarżyski na rok szkolny 2011/2012, po uwzględnieniu
w/w zmian została przyjęta przez Zarząd Powiatu.

Ad. pkt. 4. Zaopiniowanie wniosku o uregulowanie stanu prawnego drogi (załącznik nr 7).
Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur przedstawił wniosek kierowany do Wojewody Świętokrzyskiego o
wydanie decyzji potwierdzającej przejście na własność Powiatu Skarżyskiego nieruchomości położonej
w obrębie Majków, Gmina Skarżysko Kościelne, stanowiącej drogę powiatową nr 0576 T „Skarżysko –
Kamienna – Majków – Parszów”.
Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek.
Ad. pkt. 5. Rozpatrzenie wniosków komisji Rady Powiatu.
Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Komisji Infrastruktury Komunalnej, Rolnictwa, Ochrony
Środowiska i Porządku Publicznego (załącznik nr 8) dotyczącym realizacji inwestycji drogowych na
terenie powiatu oraz ich współfinansowania przez poszczególne Gminy. Zarząd Powiatu przy
planowaniu nowych inwestycji drogowych weźmie pod uwagę wniosek Komisji dążąc do ustalenia
zasad finansowania zadań wspólnie realizowanych z gminami w proporcjonalnej wielkości po 50%
każda ze stron.
Ad. pkt. 6. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur przedstawił pismo Naczelnika Wydziału Zdrowia
i Polityki Społecznej (załącznik nr 9) zawierające informację, iż do dnia 15 marca br. można składać
wnioski w ramach realizacji w ramach programu pn. „JUNIOR – program aktywizacji zawodowej
absolwentów niepełnosprawnych”. Realizatorami programu „Junior” są Powiatowe Urzędy Pracy
i oddziały PFRON. Wyjaśnił, że wnioski o przystąpienie do realizacji programu powiaty – Powiatowe
Urzędy Pracy – składają do oddziału PFRON właściwego dla siedziby powiatu. Pomoc finansowa ze
środków pozyskanych na realizację zadania przekazywana jest:
1. absolwentom skierowanym przez powiatowy urząd pracy do odbycia stażu w formie dofinansowania
będącego świadczeniem na rehabilitację zawodową,
2. doradcy zawodowemu w postaci premii za opiekę nad stażystą,
3. pracodawcy uczestniczącemu w programie.
Wicestarosta dodał, że warunkiem uczestnictwa samorządu w programie jest m. in. zapewnienie
pracodawcom przystępującym do niego aktywnej pomocy służb zatrudnienia, w szczególności doradcy
zawodowego, w kontaktach z potencjalnymi stażystami. Powiat Skarżyski w roku 2010 realizował
program „Junior”, uzyskując środki finansowe w wysokości 76.406,00 zł (wypłacono kwotę
30.827,01 zł). W związku z powyższym Naczelnik Wydziału Zdrowia zwróciła się z prośbą o podjęcie
decyzji dotyczącej przystąpienia do realizacji programu „JUNIOR- program aktywizacji zawodowej
absolwentów niepełnosprawnych” w roku 2011.
Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie decyzji o przystąpieniu do realizacji programu
„JUNIOR- program aktywizacji zawodowej absolwentów niepełnosprawnych” w roku 2011
- za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur oraz
członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna
Bilska).
Zarząd Powiatu podjął decyzję o przystąpieniu do realizacji programu „JUNIOR- program aktywizacji
zawodowej absolwentów niepełnosprawnych” w roku 2011. Jednocześnie zobowiązano Dyrektora PUP
do przygotowania stosownego wniosku, celem złożenia do PFRON.
Skarbnik – Pani Alina Skuza przedstawiła pismo p.o. Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej (załącznik
nr 10) informującym o braku środków finansowych na pokrycie w pełnej wysokości raty kapitałowo –
odsetkowej przypadającej do spłaty 28 bieżącego miesiąca. Dyrektor w piśmie przedstawił trudną
sytuację finansową jednostki, zwracając się z prośbą o spłacenie przez powiat 2/3 raty kapitałowo –
odsetkowej na podstawie § 2 aneksu nr 1 do umowy kredytowej nr 06/2008 z dnia 27.03.2006 r.
Skarbnik dodała, że 2/3 raty kapitałowo – odsetkowej przypadającej do spłaty przez powiat stanowi
kwota 90 001,97 zł. – kapitał i kwota 19 904,99 zł. – odsetki.
Przewodniczący poddał pod głosowanie wyrażenie zgody na prośbę zawartą w przedmiotowym piśmie:
- za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Michał Jędras, Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur oraz



członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna
Bilska)
Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na uregulowanie ze środków budżetu powiatu (Dz. 757
rozdz. 75704 § 8020) spłaty 2/3 raty kapitałowo – odsetkowej kredytu zaciągniętego przez ZOZ,
przypadającej na dzień 28.02.2011 r.
Członek Zarządu Powiatu – Pan Zenon Nowakowski przedstawił pismo Polskiego Towarzystwa
Historycznego Oddział Skarżysko – Kamienna (załącznik nr 11) zawierającym informację
o funkcjonującym przy oddziale Historycznym Kole Naukowym, które skupia uczniów skarżyskich
liceów oraz Zespołu Szkół Ekonomicznych. Opiekę nad młodzieżą sprawują nauczyciele historii wyżej
wymienionych placówek. Staraniem HKN zorganizowano m.in. 3 sesje popularno – naukowe.
W ubiegłym roku działalność koła wzbogacono o nową formę – wycieczkę o profilu naukowym.
W bieżącym roku również planowana jest wycieczka o profilu naukowym dla członków Historycznego
Koła Naukowego. Motywem przewodnim będzie zwiedzanie miejsc związanych z historią przemysłu
w regionie. Jako uczestników wycieczki przewidziano 16 uczniów i 4 opiekunów. W związku z tym
zwrócono się z prośbą o nieodpłatne udostępnienie busów w podanym terminie. Pan Zenon
Nowakowski dodał, że w ubiegłym roku powiat nieodpłatnie udostępnił dla HKN dwa busy będące na
stanie Zespołu Placówek Edukacyjno – Wychowawczych. Poinformował, że Dyrektor ZPEW wyraziła
zgodę na udostępnienie środków transportu w celu zorganizowania wycieczki, pod warunkiem, że
będzie ona zaplanowana na sobotę lub niedzielę.
Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na nieodpłatne udostępnienie busów dla członków
Historycznego Koła Naukowego w celu zorganizowania wycieczki o profilu naukowym.

Ad. pkt. 7. Przyjęcie informacji na temat kasowego wykonania budżetu powiatu za okres 01.01. –
31.12.2010 r. (załącznik nr 12)
Powyższą informację przedstawiła Skarbnik – Pani Alina Skuza. Poinformowała, że dochody zostały
wykonane w 96,51%, natomiast wydatki w 96,26%. Zakładany deficyt w kwocie 16 609 660 zł. po
stronie wykonania jest mniejszy i stanowi kwotę 15 757 809,99 zł.
Zarząd Powiatu przyjął informację na temat kasowego wykonania budżetu powiatu za okres 01.01. –
31.12.2010 r.
Ad. pkt. 8. Sprawy różne.

Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur przedstawił informację na temat wymagań instalacyjnych i
przyłączeniowych do budynków przy ul. Plac Floriański 1 (załącznik nr 13). Poinformował, że
przeprowadzono rozważania dotyczące rozbudowy wewnętrznej sieci telefonicznej związanej z
zadaniem inwestycyjnym pn. „Przebudowa budynków wraz z zagospodarowaniem terenu i
odwodnieniem przy
ul. Plac Floriański 1” w kontekście potrzeb funkcjonowania Starostwa Powiatowego w Skarżysku –
Kamiennej. W budynku Starostwa Powiatowego przy ul. Konarskiego znajduje się centrala telefoniczna,
której stan techniczny pozwala na rozbudowę o maksymalnie 48 łącz wewnętrznych. W związku
z planowanym przeniesieniem do budynku po SOSW NR 1 całego Wydziału Geodezji, Kartografii,
Katastru i Gospodarki Nieruchomościami zaistniała konieczność połączenia sieci informatycznej
w budynku przy ul. Konarskiego jak i budynku przy Placu Floriańskim linią światłowodową.
Wykonanie przyłącza będzie wymagało robót ziemnych, wraz z wykonaniem przecisku pod ul.
Górniczą. Mając na uwadze perspektywiczną zmianę sposobu ochrony budynków, postanowiono
rozszerzyć zadanie
o przygotowanie infrastruktury dla wszystkich przyłączy pomiędzy budynkami., tj.: informatyczne
(światłowód), telefoniczne, alarmowe, monitoringowe wraz z kablem zasilającym. Wicestarosta
poinformował, że w związku z zakresem możliwej rozbudowy istniejącej centrali o 48 numerów
poddano analizie finansowej dwie wersje realizacji łączności telefonicznej:
1. Ograniczenie ilości przyłączy pomiędzy budynkiem przy ul. Konarskiego 20 i budynkiem
dydaktycznym SOSW Nr 1 przy Placu Floriańskim 1 do 48 łączy wewnętrznych i rozbudowa istniejącej
centrali o 48 numerów wewnętrznych wraz z wymaganymi dodatkowymi oprzyrządowaniami szafami,



kablami i kartami rozszerzającymi. Szacunkowy koszt rozbudowy centrali 25 000 zł. Ogółem pierwsza
wersja z przyłączami 48 000 zł.
2. Przyłączenie do sytemu wszystkich chętnych pomiędzy budynkiem przy Konarskiego 20
i budynkiem dydaktycznym SOSW Nr 1 przy Placu Floriańskim polegająca na zakupie nowej centrali
72 portowej wraz z wymaganym oprzyrządowaniem i spięciem starej centrali z nową. Szacunkowy
koszt zainstalowania nowej centrali i spięcia ze starą centralą 48 000 zł. brutto. Ogółem druga wersja z
przyłączami 71 000 zł. brutto.
Zarząd Powiatu z uwagi na wiele wątpliwości nie podjął decyzji w przedmiotowej sprawie.

Sekretarz – Pani Małgorzata Łakomiec przedstawiła informację na temat projektu AS
w samorządzie realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Działanie 5.2.
Wzmocnienie potencjału administracji samorządowej Poddziałanie 5.2.1. Modernizacja zarządzania
w administracji samorządowej. Wyjaśniła, że jest to projekt do którego Powiat Skarżyski przystąpił
w 2009 r., a jednostką go realizującą jest Akademia Przedsiębiorczości Sp. z o.o. Projekt zakłada
zwiększenie efektywności oraz jakości funkcjonowania starostw powiatowych w powiatach:
skarżyskim, koneckim i starachowickim w wyniku nabycia przez 240 urzędników postawy
zorientowanej na obywatela jako klienta, zwiększenie ich kompetencji w kluczowych obszarach
wpływających na efektywność pracy urzędu, poprzez działania szkoleniowe i doradcze. Projekt
obejmuje szkolenia
w zakresie: zarządzania zasobami ludzkimi, zarządzania jakością w urzędach, zarządzanie projektami
w współfinansowanymi z funduszy strukturalnych Unii Europejskiej, zamówień publicznych, ustawy
o finansach publicznych, ochrony danych osobowych, obsługi klienta wraz z etyką urzędnika.
Poinformowała, że zgodnie z założeniami projektu należy przeprowadzić akcję promującą jego
realizacje.

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości powyższe.

Na tym zakończono posiedzenie.

Protokołowała:

Karina Markiewicz
Przewodniczący Zarządu
Michał Jędrys

Podpisy Członków Zarządu Powiatu:
1. W. Mazur ……………………….
2. Z. Nowakowski …………………
3. S. Dymarczyk ……………………
4. K. Bilska …………………………

Załączników 13:
Załącznik nr 1 – lista obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu,
Załącznik nr 2 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: powierzenia stanowiska Dyrektora
Zarządu Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej,
Załączniki nr 3 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: upoważnienia dyrektora Zarządu
Dróg Powiatowych



w Skarżysku – Kamiennej do wydawania decyzji administracyjnych w imieniu Zarządu Powiatu
Skarżyskiego,
Załącznik nr 4 – zasady elektronicznego naboru dla młodzieży szkół ponadgimnazjalnych dla których
powiat skarżyski jest organem prowadzącym,
Załącznik nr 5 – informacja o planowanym naborze i kierunkach kształcenia w roku szkolnym
2011/2012,
Załącznik nr 6 – pismo Dyrektora Zespołu Szkół Transportowo – Mechatronicznych, z dnia 17.02.2011
r.,
Załącznik nr 7 – wniosek o uregulowanie stanu prawnego drogi,
Załącznik nr 8 – wniosek Komisji Infrastruktury Komunalnej, Rolnictwa, Ochrony Środowiska i
Porządku Publicznego,
z dnia 21.02.2011 r.
Załącznik nr 9 – pismo Naczelnika Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej, z dnia 16.02.2011 r.,
Załącznik nr 10 – pismo p.o. Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej, z dnia 17.02.2011 r.,
Załącznik nr 11 – pismo Polskiego Towarzystwa Historycznego Oddział Skarżysko – Kamienna, z dnia
17.02.2011 r.
Załącznik nr 12 – informacja na temat kasowego wykonania budżetu powiatu za okres 01.01. –
31.12.2010 r.,
Załącznik nr 13 – informacja na temat wymagań instalacyjnych i przyłączeniowych do budynków przy
ul. Plac Floriański 1.
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